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Izjava Foruma za etičnost i razvoj znanosti i visokog obrazovanja i Udruge za razvoj visokoga 

školstva „Universitas“ o napadima na doc. dr. sc. Tončija Kursara 
 
 Članovi Foruma i Universitasa ogorčeni su zbog opetovanih prijetnji i fizičkih napada kojima 
je već godinu i pol dana izvrgnut docent Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu dr. sc. 
Tonči Kursar. Pozivamo Ministarstvo unutarnjih poslova da profesionalnije, ažurnije i učinkovitije 
pristupi procesuiranju ovih incidenata. Potaknuti izjavom prenesenom u medijima da su djelatnici 
MUP-a savjetovali dr. sc. Kursaru da „omekša svoje kriterije na ispitima pa mu se to više neće 
događati“, upozoravamo da se policija ni na koji način ne smije miješati u obrazovni proces, te da je i 
sama poruka o snižavanju kriterija društveno pogubna. Pozivamo i Državno odvjetništvo da na 
primjeren način sankcionira ovakve pojave, posebice jer smo sve češće svjedoci da agresivno 
ponašanje prema sveučilišnim nastavnicima krasi, primjerice, i medijski eksponirane bogatune koji bi 
se šakama obračunavali s onima koji smatraju da je ulaganje u neki nogometni klub propala 
investicija. 
 Forum i Universitas protestiraju zbog činjenice da se u RH izgleda uvriježio običaj da roditelji 
učenika i studenata prijetnjama pa čak i fizičkim nasrtajima na osnovnoškolske i srednjoškolske 
nastavnike, te na sveučilišne profesore, pokušavaju utjecati na ocjene i uspjeh svoje djece. Toj se 
pojavi treba institucionalizirano suprotstaviti. Podsjećamo i na naša opetovana upozorenja Vladi RH i 
Hrvatskom Saboru zbog smanjenja financijskih sredstava koja se u proračunu predviđaju za programe 
prevencije nasilja. 
 Forum i Universitas izražavaju, na kraju, čuđenje što se u eri pune implementacije bolonjskog 
procesa još uvijek javljaju slučajevi kada studenti mogu pojedini ispit polagati više desetaka puta, 
apelirajući istovremeno na sve zaposlene u sustavu visokog obrazovanja da proklamiranu težnju 
prema većoj prolaznosti ne provode na uštrb kriterija kvalitete. 
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